

親愛的李牧師：

今天，我為自己所拥有的美好心懷意念，而满心欢喜地赞美主。我要特別感謝您過去一年來的教導，經過您的指引，我发现我的信仰生活，有著不可思议的突破和驚人的成長。

我今天參加了化療前的解說班，相信沒有一個人會喜歡參加這種課程，但我還是鼓起勇氣積極面對。在課程中，我发现我心中充滿了歡喜快樂。在化療解說班里，我遇見了同樣一位患癌症的太太，那位太太的心中滿是哀傷、懊惱，并且頻頻怨嘆、刁難。反觀我在任何景況，都能享受神與我同在的恩典，這是無法用言語所形容的祝福。我一點兒也不悲傷，我也不需要倚靠別人的膀臂和安慰，我十分地安然滿足，心中充滿了感謝，以及神豐盛的恩典。我真正经历了“**喜悅的心乃是良藥，憂傷的靈使骨枯乾**（箴 17:22）”的真意。

苦難和危機就是測量信心的測度計。那種內斂并丰富的能力，是無法向好朋友借取的。與主愈親近，就愈能支取主的能力。在過去波濤起伏的日子裡，我多次經歷神。如今我深深了解，我與神之間已經建立起了堅固親密的關係。祂的能力使我穩定、平安又喜悅。我知道，我可以安然駛過這場癌症的暴风雨。有些朋友不了解這個生命的奧秘，因為他們還不認識全能的神。我內心深處的平安，是聖靈在我心中掌權的結果，那是無法假裝的。**賞賜的是耶和華，收取的也是耶和華**（約伯記）；**我曾提你的名召你，你是屬我的，……**（以賽亞書 43）；**我們經過水火，你却使我們到豐富之地**（詩篇 66）。

在快速減肥（開刀切除腫瘤）之後，我必須好好調理，我的胃口現在也愈來愈好，希望在下禮拜化療開始之前，我能增加幾磅。為了預防化療的副作用，醫生為我開了六張處方單，我實在很不喜歡吃藥，但想到化療的副作用，我還是遵照醫生的指示做了。

我正在為我自己打氣加油，希望在做化療前有最好的準備。

禮拜天在教堂見。

主內

學美 敬上